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「区立施設の再編整備」に関する 

区民アンケート集計結果（概要版） 

－利用状況・男女別クロス集計－ 

○利用状況別クロス集計について 
 この集計は「区立施設の再編整備」に関する区民アンケート集計結果につ
いて、回答した方の施設利用の有無および性別による回答の傾向について分
析したものである。 
 具体的には、「学校施設と学校跡地の有効活用」、「児童館の再編」、「ゆうゆ
う館の再編」、「地域コミュニティ施設の再編」、「緊急性の高い施設の優先整
備」、「国や東京都、他自治体等との連携」、「その他の施設の再編」の各設問
について、それぞれの設問に関連する施設*1 の利用の有無による回答状況*2

を、男女別に表とグラフで掲載した。 
*1設問ごとの関連施設 

 ・学校施設 

 ・児童館：学童クラブの利用並びに学童クラブ以外での利用 

 ・ゆうゆう館 

 ・地域コミュニティ施設：集会施設（地域区民センター、区民集会所、区民会館、区民事務所会議

室、杉並会館） 

 ・緊急性の高い施設：保育園・子供園 

 ・国や東京都、他自治体等との連携：保育園・子供園 

 ・その他施設*3：科学館、区民事務所・分室・駅前事務所、産業商工会館、あんさんぶる荻窪 

*2施設利用の有無については、一部無回答があったため、回答数は各設問によって異なる（次頁「【区

民アンケート】施設別利用状況回答数内訳（アンケート全体）」参照）。 

*3「その他施設」については、それ以前の設問で取り上げられていない再編対象施設のうち、特に区

民の関心が高いと思われる、科学館、区民事務所・分室・駅前事務所、産業商工会館、あんさんぶ

る荻窪を対象とした。 

○表中の語句について 
「利用有」：   各設問の関連施設を、「利用している」または「利用した

ことがある」と回答した方が該当 
「利用無」：   各設問の関連施設を、「利用したことがない」と回答した

方が該当 
「肯定的」:    各設問について、「１．取組を進めた方がよい」または「２．

どちらかといえば、取組を進めた方がよい」と回答した方
が該当 

「現状維持」：    各設問について、「３．どちらかといえば、現状のまま維
持した方がよい」または「４．現状のまま維持した方がよ
い」と回答した方が該当 

「中間・無回答」：各設問について、「５．どちらともいえない」と回答した
方、または無回答の方が該当 
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１．利用状況別および男女別回答状況（全体的な傾向）

○施設別の設問について利用状況別に回答状況を比較すると、基本的には施

設利用者に比べ、施設未利用者のほうが肯定的な回答が多い傾向が伺える。

○施設未利用者の回答状況を見ると、無作為、インターネット等を問わず、

ほぼ全ての設問において肯定的な回答が現状維持の回答を上回っており、素

案が施設未利用者に支持される結果となった。 

○一方、施設利用者についても、無作為抽出分の回答では、全体的に肯定的

な回答が多く、施設未利用者との比較でも、概ね施設利用者のほうが肯定的

な回答の割合が高い。 

○こうしたことから、アンケート全体では概ね施設利用者にも素案は支持さ

れる結果となった。 

○男女別に比較すると、ほとんどの設問において男性のほうが女性より肯定

的な回答が多い。加えて男性は、無作為、インターネット等を問わず、全て

の設問において肯定的な回答が現状維持の回答を上回っており、素案が男性

に支持される結果となった。 

●【区民アンケート】施設別利用状況回答数内訳（アンケート全体） 

利用有 利用無 無回答 合計

262 148 15 425

学童ｸﾗﾌﾞの利用 93 315 17 425

上記以外の利用 221 186 18 425

83 330 12 425

290 124 11 425

緊急性の高い施設

国等との連携

科学館 202 210 13 425

区民事務所・分室・駅前事務所 318 94 13 425

産業商工会館 144 268 13 425

あんさんぶる荻窪 191 221 13 425

15 425

その他施設

ゆうゆう館

地域ｺﾐｭﾆﾃｨ施設

保育園・子供園 117 293

児童館

学校施設

対象施設
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  ２．主な設問内容と回答状況

Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（3）「③学校施設と学校跡地の有効活用」における区の方針及び「第一次実
施プラン 3.学校施設（P.4）」で掲げた再編整備の方向性と具体的な取組につ
いて、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

（１）全体 

（２）内、無作為抽出分 

(74.6%)

(50.8%)

(88.6%)

(82.1%)

(19.7%)

(36.6%)

(7.1%)

(14.1%)

(5.6%)

(12.6%)

(4.3%)

(3.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用

有
利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

学校施設 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 53 (74.6%) 150 14 (19.7%) 84 4 (5.6%) 28 71 (100.0%) 262

女 97 (50.8%) (57.3%) 70 (36.6%) (32.1%) 24 (12.6%) (10.7%) 191 (100.0%) (100.0%)

男 62 (88.6%) 126 5 (7.1%) 16 3 (4.3%) 6 70 (100.0%) 148

女 64 (82.1%) (85.1%) 11 (14.1%) (10.8%) 3 (3.8%) (4.1%) 78 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無

学校施設 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 21 (80.8%) 69 3 (11.5%) 7 2 (7.7%) 6 26 (100.0%) 82

女 48 (85.7%) (84.1%) 4 (7.1%) (8.5%) 4 (7.1%) (7.3%) 56 (100.0%) (100.0%)

男 48 (88.9%) 95 3 (5.6%) 8 3 (5.6%) 5 54 (100.0%) 108

女 47 (87.0%) (88.0%) 5 (9.3%) (7.4%) 2 (3.7%) (4.6%) 54 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無
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（３）内、インターネット等 

○学校施設と学校跡地の有効活用については、アンケート全体では学校施設

の利用のある方の肯定的な回答は 57.3％、利用のない方の肯定的な回答は

85.1％となった。 

○内訳を見ると、「無作為抽出分」は利用の有無に関わらず肯定的な回答が

80％以上であった。「インターネット等」では利用のある女性の肯定的な回

答は 36.3％であったが、トータルで見れば、利用の有無に関わらず、肯定

的な回答が現状維持を望む回答を上回った。 

(80.8%)

(85.7%)

(88.9%)

(87.0%)

(11.5%)

(7.1%)

(5.6%)

(9.3%)

(7.7%)

(7.1%)

(5.6%)

(3.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

(71.1%)

(36.3%)

(87.5%)

(70.8%)

(24.4%)

(48.9%)

(12.5%)

(25.0%)

(4.4%)

(14.8%)

(4.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

学校施設 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 32 (71.1%) 81 11 (24.4%) 77 2 (4.4%) 22 45 (100.0%) 180

女 49 (36.3%) (45.0%) 66 (48.9%) (42.8%) 20 (14.8%) (12.2%) 135 (100.0%) (100.0%)

男 14 (87.5%) 31 2 (12.5%) 8 0 (0.0%) 1 16 (100.0%) 40

女 17 (70.8%) (77.5%) 6 (25.0%) (20.0%) 1 (4.2%) (2.5%) 24 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（4）「④児童館の再編と子育て支援事業の新たな展開」における区の方針及
び「第一次実施プラン 4.児童館・学童クラブ（P.5）」で掲げた再編整備の方
向性と具体的な取組について、あなたの考えに近いものを一つお選びくださ
い。 

（１）全体 

(66.7%)

(28.8%)

(61.2%)

(36.6%)

(74.3%)

(54.5%)

(79.3%)

(68.1%)

(29.6%)

(59.1%)

(32.7%)

(55.2%)

(17.7%)

(34.7%)

(13.0%)

(14.9%)

(3.7%)

(12.1%)

(6.1%)

(8.1%)

(8.0%)

(10.9%)

(7.6%)

(17.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

男

女

男

女

学
童
ク
ラ
ブ

学
童
ク
ラ
ブ

以
外

学
童

ク
ラ
ブ

学
童
ク
ラ
ブ

以
外

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 18 (66.7%) 37 8 (29.6%) 47 1 (3.7%) 9 27 (100.0%) 93

女 19 (28.8%) (39.8%) 39 (59.1%) (50.5%) 8 (12.1%) (9.7%) 66 (100.0%) (100.0%)

男 30 (61.2%) 93 16 (32.7%) 111 3 (6.1%) 17 49 (100.0%) 221

女 63 (36.6%) (42.1%) 95 (55.2%) (50.2%) 14 (8.1%) (7.7%) 172 (100.0%) (100.0%)

男 84 (74.3%) 194 20 (17.7%) 90 9 (8.0%) 31 113 (100.0%) 315

女 110 (54.5%) (61.6%) 70 (34.7%) (28.6%) 22 (10.9%) (9.8%) 202 (100.0%) (100.0%)

男 73 (79.3%) 137 12 (13.0%) 26 7 (7.6%) 23 92 (100.0%) 186

女 64 (68.1%) (73.7%) 14 (14.9%) (14.0%) 16 (17.0%) (12.4%) 94 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無

児童館

学童クラブ

学童クラブ以外

学童クラブ

学童クラブ以外
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（２）内、無作為抽出分 

(87.5%)

(66.7%)

(84.2%)

(90.0%)

(80.3%)

(81.7%)

(80.3%)

(73.5%)

(12.5%)

(16.7%)

(15.8%)

(10.0%)

(12.7%)

(9.7%)

(11.5%)

(11.8%)

(16.7%)

(7.0%)

(8.6%)

(8.2%)

(14.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

男

女

男

女

学
童
ク
ラ
ブ

学
童

ク
ラ
ブ

以
外

学
童
ク
ラ
ブ

学
童

ク
ラ
ブ

以
外

利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 7 (87.5%) 19 1 (12.5%) 4 0 (0.0%) 3 8 (100.0%) 26

女 12 (66.7%) (73.1%) 3 (16.7%) (15.4%) 3 (16.7%) (11.5%) 18 (100.0%) (100.0%)

男 16 (84.2%) 52 3 (15.8%) 7 0 (0.0%) 0 19 (100.0%) 59

女 36 (90.0%) (88.1%) 4 (10.0%) (11.9%) 0 (0.0%) (0.0%) 40 (100.0%) (100.0%)

男 57 (80.3%) 133 9 (12.7%) 18 5 (7.0%) 13 71 (100.0%) 164

女 76 (81.7%) (81.1%) 9 (9.7%) (11.0%) 8 (8.6%) (7.9%) 93 (100.0%) (100.0%)

男 49 (80.3%) 99 7 (11.5%) 15 5 (8.2%) 15 61 (100.0%) 129

女 50 (73.5%) (76.7%) 8 (11.8%) (11.6%) 10 (14.7%) (11.6%) 68 (100.0%) (100.0%)

学童クラブ

学童クラブ以外

利用無

学童クラブ

学童クラブ以外

利用有

児童館
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（３）内、インターネット等 

○児童館の再編については、アンケート全体では学童クラブの利用がある

方の肯定的な回答は 39.8％、学童クラブ以外の利用がある方の肯定的な

回答は 42.1％となり、いずれも現状維持を望む回答（50.5％、50.2％）

のほうが高い結果となった。 

○これを男女別で見ると、男性では肯定的な回答が多い半面、女性は現状

維持を望む声が大きいことがわかる。一方、児童館の利用がない方の肯定

的な回答は現状維持を望む回答をいずれも上回っている。 

○内訳を見ると、「無作為抽出分」は利用の有無に関わらず 70％以上が肯

定的な回答であったのに対し、「インターネット等」については利用のあ

る方の肯定的な回答は 20％台であった。 

(57.9%)

(14.6%)

(46.7%)

(20.5%)

(64.3%)

(31.2%)

(77.4%)

(53.8%)

(36.8%)

(75.0%)

(43.3%)

(68.9%)

(26.2%)

(56.0%)

(16.1%)

(23.1%)

(5.3%)

(10.4%)

(10.0%)

(10.6%)

(9.5%)

(12.8%)

(6.5%)

(23.1%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

男

女

男

女

学
童

ク
ラ
ブ

学
童
ク
ラ
ブ

以
外

学
童

ク
ラ
ブ

学
童

ク
ラ
ブ

以
外

利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 11 (57.9%) 18 7 (36.8%) 43 1 (5.3%) 6 19 (100.0%) 67

女 7 (14.6%) (26.9%) 36 (75.0%) (64.2%) 5 (10.4%) (9.0%) 48 (100.0%) (100.0%)

男 14 (46.7%) 41 13 (43.3%) 104 3 (10.0%) 17 30 (100.0%) 162

女 27 (20.5%) (25.3%) 91 (68.9%) (64.2%) 14 (10.6%) (10.5%) 132 (100.0%) (100.0%)

男 27 (64.3%) 61 11 (26.2%) 72 4 (9.5%) 18 42 (100.0%) 151

女 34 (31.2%) (40.4%) 61 (56.0%) (47.7%) 14 (12.8%) (11.9%) 109 (100.0%) (100.0%)

男 24 (77.4%) 38 5 (16.1%) 11 2 (6.5%) 8 31 (100.0%) 57

女 14 (53.8%) (66.7%) 6 (23.1%) (19.3%) 6 (23.1%) (14.0%) 26 (100.0%) (100.0%)

利用有

学童クラブ

学童クラブ以外

利用無

学童クラブ

学童クラブ以外

児童館
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（5）「⑤ゆうゆう館の再編」における区の方針及び「第一次実施プラン 5.
ゆうゆう館（P.5）」で掲げた再編整備の方向性と具体的な取組について、あ
なたの考えに近いものを一つお選びください。 

（１）全体 

（２）内、無作為抽出分 

(82.1%)

(49.1%)

(76.1%)

(56.7%)

(14.3%)

(36.4%)

(12.4%)

(24.4%)

(3.6%)

(14.5%)

(11.5%)

(18.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用

無

肯定的 現状維持 中間・無回答

ゆうゆう館 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 9 (90.0%) 28 1 (10.0%) 4 0 (0.0%) 0 10 (100.0%) 32

女 19 (86.4%) (87.5%) 3 (13.6%) (12.5%) 0 (0.0%) (0.0%) 22 (100.0%) (100.0%)

男 60 (85.7%) 128 4 (5.7%) 16 6 (8.6%) 18 70 (100.0%) 162

女 68 (73.9%) (79.0%) 12 (13.0%) (9.9%) 12 (13.0%) (11.1%) 92 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無

ゆうゆう館 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 23 (82.1%) 50 4 (14.3%) 24 1 (3.6%) 9 28 (100.0%) 83

女 27 (49.1%) (60.2%) 20 (36.4%) (28.9%) 8 (14.5%) (10.8%) 55 (100.0%) (100.0%)

男 86 (76.1%) 209 14 (12.4%) 67 13 (11.5%) 54 113 (100.0%) 330

女 123 (56.7%) (63.3%) 53 (24.4%) (20.3%) 41 (18.9%) (16.4%) 217 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無
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（３）内、インターネット等 

○ゆうゆう館の再編については、アンケート全体ではゆうゆう館の利用の

ある方の肯定的な回答は 60.2％、利用のない方の肯定的な回答は 63.3％

となった。 

○内訳を見ると、「無作為抽出分」は利用のある方の肯定的な回答が

87.5％、利用のない方の肯定的な回答は 79.0％といずれも高いが、「イン

ターネット等」の肯定的な回答はいずれも 40％台であった。 

(90.0%)

(86.4%)

(85.7%)

(73.9%)

(10.0%)

(13.6%)

(5.7%)

(13.0%)

(8.6%)

(13.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

(77.8%)

(24.2%)

(60.5%)

(44.0%)

(16.7%)

(51.5%)

(23.3%)

(32.8%)

(5.6%)

(24.2%)

(16.3%)

(23.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用

無

肯定的 現状維持 中間・無回答

ゆうゆう館 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 14 (77.8%) 22 3 (16.7%) 20 1 (5.6%) 9 18 (100.0%) 51

女 8 (24.2%) (43.1%) 17 (51.5%) (39.2%) 8 (24.2%) (17.6%) 33 (100.0%) (100.0%)

男 26 (60.5%) 81 10 (23.3%) 51 7 (16.3%) 36 43 (100.0%) 168

女 55 (44.0%) (48.2%) 41 (32.8%) (30.4%) 29 (23.2%) (21.4%) 125 (100.0%) (100.0%)
利用無

利用有
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（6）「⑥地域コミュニティ施設の再編」における区の方針及び「第一次実施
プラン 6.集会施設（P.5）」で掲げた再編整備の方向性と具体的な取組につい
て、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

（１）全体 

（２）内、無作為抽出分 

(72.7%)

(50.7%)

(79.7%)

(75.0%)

(19.5%)

(36.2%)

(10.9%)

(11.7%)

(7.8%)

(13.1%)

(9.4%)

(13.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

集会施設 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 56 (72.7%) 164 15 (19.5%) 92 6 (7.8%) 34 77 (100.0%) 290

女 108 (50.7%) (56.6%) 77 (36.2%) (31.7%) 28 (13.1%) (11.7%) 213 (100.0%) (100.0%)

男 51 (79.7%) 96 7 (10.9%) 14 6 (9.4%) 14 64 (100.0%) 124

女 45 (75.0%) (77.4%) 7 (11.7%) (11.3%) 8 (13.3%) (11.3%) 60 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無

集会施設 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 26 (86.7%) 83 1 (3.3%) 6 3 (10.0%) 8 30 (100.0%) 97

女 57 (85.1%) (85.6%) 5 (7.5%) (6.2%) 5 (7.5%) (8.2%) 67 (100.0%) (100.0%)

男 40 (81.6%) 78 6 (12.2%) 10 3 (6.1%) 7 49 (100.0%) 95

女 38 (82.6%) (82.1%) 4 (8.7%) (10.5%) 4 (8.7%) (7.4%) 46 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無
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○地域コミュニティ施設の再編については、アンケート全体では集会施設

の利用のある方の肯定的な回答は 56.6％、利用のない方の肯定的な回答

は 77.4％となった。 

○内訳を見ると、「無作為抽出分」は利用の有無に関わらず肯定的な回答

が 80％以上であった。一方「インターネット等」については、施設の利

用のない方は肯定的な回答が現状維持を上回り、施設の利用のある方は現

状維持が肯定的な回答を上回る結果となった。 

（３）内、インターネット等 

(86.7%)

(85.1%)

(81.6%)

(82.6%)

(3.3%)

(7.5%)

(12.2%)

(8.7%)

(10.0%)

(7.5%)

(6.1%)

(8.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

(63.8%)

(34.9%)

(73.3%)

(50.0%)

(29.8%)

(49.3%)

(6.7%)

(21.4%)

(6.4%)

(15.8%)

(20.0%)

(28.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

集会施設 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 30 (63.8%) 81 14 (29.8%) 86 3 (6.4%) 26 47 (100.0%) 193

女 51 (34.9%) (42.0%) 72 (49.3%) (44.6%) 23 (15.8%) (13.5%) 146 (100.0%) (100.0%)

男 11 (73.3%) 18 1 (6.7%) 4 3 (20.0%) 7 15 (100.0%) 29

女 7 (50.0%) (62.1%) 3 (21.4%) (13.8%) 4 (28.6%) (24.1%) 14 (100.0%) (100.0%)
利用無

利用有
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（7）「⑦緊急性の高い施設の優先整備」における区の方針及び「第一次実施
プラン 1.保育園・子供園、2.特別養護老人ホーム等（P.4）」で掲げた再編整
備の方向性と具体的な取組について、あなたの考えに近いものを一つお選び
ください。 

（１）全体 

（２）内、無作為抽出分 

(81.8%)

(60.7%)

(85.2%)

(71.4%)

(9.1%)

(22.6%)

(10.2%)

(15.1%)

(9.1%)

(16.7%)

(4.6%)

(13.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

保育園 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 27 (81.8%) 78 3 (9.1%) 22 3 (9.1%) 17 33 (100.0%) 117

女 51 (60.7%) (66.7%) 19 (22.6%) (18.8%) 14 (16.7%) (14.5%) 84 (100.0%) (100.0%)

男 92 (85.2%) 224 11 (10.2%) 39 5 (4.6%) 30 108 (100.0%) 293

女 132 (71.4%) (76.5%) 28 (15.1%) (13.3%) 25 (13.5%) (10.2%) 185 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無

保育園 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 11 (84.6%) 29 0 (0.0%) 2 2 (15.4%) 4 13 (100.0%) 35

女 18 (81.8%) (82.9%) 2 (9.1%) (5.7%) 2 (9.1%) (11.4%) 22 (100.0%) (100.0%)

男 62 (92.5%) 144 4 (6.0%) 7 1 (1.5%) 5 67 (100.0%) 156

女 82 (92.1%) (92.3%) 3 (3.4%) (4.5%) 4 (4.5%) (3.2%) 89 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無
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○緊急性の高い施設の優先整備については、アンケート全体では保育園・

子供園の利用のある方の肯定的な回答は 66.7％、利用のない方の肯定的

な回答は 76.5％を占めた。 

○内訳を見ると、利用の有無に関わらず肯定的な回答が「無作為抽出分」

では 80％以上、「インターネット等」でも約 60％を占める結果となった。

（３）内、インターネット等 

(84.6%)

(81.8%)

(92.5%)

(92.1%)

(9.1%)

(6.0%)

(3.4%)

(15.4%)

(9.1%)

(1.5%)

(4.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

(80.0%)

(53.2%)

(73.2%)

(52.1%)

(15.0%)

(27.4%)

(17.1%)

(26.0%)

(5.0%)

(19.4%)

(9.8%)

(21.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用
有

利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

保育園 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 16 (80.0%) 49 3 (15.0%) 20 1 (5.0%) 13 20 (100.0%) 82

女 33 (53.2%) (59.8%) 17 (27.4%) (24.4%) 12 (19.4%) (15.9%) 62 (100.0%) (100.0%)

男 30 (73.2%) 80 7 (17.1%) 32 4 (9.8%) 25 41 (100.0%) 137

女 50 (52.1%) (58.4%) 25 (26.0%) (23.4%) 21 (21.9%) (18.2%) 96 (100.0%) (100.0%)
利用無

利用有
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（8）「⑧国や東京都、他自治体等との連携」における区の方針及び「第一次
実施プラン 1.保育園・子供園、2.特別養護老人ホーム等（P.4）」で掲げた再
編整備の方向性と具体的な取組について、あなたの考えに近いものを一つお
選びください。 

（１）全体 

（２）内、無作為抽出分 

(72.7%)

(50.0%)

(76.9%)

(68.6%)

(21.2%)

(33.3%)

(13.9%)

(18.4%)

(6.1%)

(16.7%)

(9.3%)

(13.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

保育園 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 24 (72.7%) 66 7 (21.2%) 35 2 (6.1%) 16 33 (100.0%) 117

女 42 (50.0%) (56.4%) 28 (33.3%) (29.9%) 14 (16.7%) (13.7%) 84 (100.0%) (100.0%)

男 83 (76.9%) 210 15 (13.9%) 49 10 (9.3%) 34 108 (100.0%) 293

女 127 (68.6%) (71.7%) 34 (18.4%) (16.7%) 24 (13.0%) (11.6%) 185 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無

保育園 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 11 (84.6%) 29 2 (15.4%) 3 0 (0.0%) 3 13 (100.0%) 35

女 18 (81.8%) (82.9%) 1 (4.5%) (8.6%) 3 (13.6%) (8.6%) 22 (100.0%) (100.0%)

男 56 (83.6%) 133 6 (9.0%) 13 5 (7.5%) 10 67 (100.0%) 156

女 77 (86.5%) (85.3%) 7 (7.9%) (8.3%) 5 (5.6%) (6.4%) 89 (100.0%) (100.0%)

利用有

利用無
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（３）内、インターネット等 

○国や東京都、他自治体等との連携については、アンケート全体では保育

園・子供園の利用のある方の肯定的な回答は 56.4％、利用のない方の肯

定的な回答は 71.7％となった。 

○内訳を見ると、「無作為抽出分」では利用の有無に関わらず肯定的な回

答が 80％以上になった。「インターネット等」では利用のある女性の肯定

的な回答は 38.7％であったが、トータルで見れば、利用の有無に関わら

ず、肯定的な回答が現状維持を望む回答を上回った。 

(84.6%)

(81.8%)

(83.6%)

(86.5%)

(15.4%)

(4.5%)

(9.0%)

(7.9%)

(13.6%)

(7.5%)

(5.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

(65.0%)

(38.7%)

(65.9%)

(52.1%)

(25.0%)

(43.5%)

(22.0%)

(28.1%)

(10.0%)

(17.7%)

(12.2%)

(19.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

利
用

有
利
用

無

肯定的 現状維持 中間・無回答

保育園 肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 13 (65.0%) 37 5 (25.0%) 32 2 (10.0%) 13 20 (100.0%) 82

女 24 (38.7%) (45.1%) 27 (43.5%) (39.0%) 11 (17.7%) (15.9%) 62 (100.0%) (100.0%)

男 27 (65.9%) 77 9 (22.0%) 36 5 (12.2%) 24 41 (100.0%) 137

女 50 (52.1%) (56.2%) 27 (28.1%) (26.3%) 19 (19.8%) (17.5%) 96 (100.0%) (100.0%)
利用無

利用有
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（9）上記（3）～（8）（設問 32～37）以外の施設の再編整備の方向性と具体
的な取組について、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

（１）全体 

肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 39 (67.2%) 100 15 (25.9%) 71 4 (6.9%) 31 58 (100.0%) 202

女 61 (42.4%) (49.5%) 56 (38.9%) (35.1%) 27 (18.8%) (15.3%) 144 (100.0%) (100.0%)

男 75 (75.8%) 189 16 (16.2%) 85 8 (8.1%) 44 99 (100.0%) 318

女 114 (52.1%) (59.4%) 69 (31.5%) (26.7%) 36 (16.4%) (13.8%) 219 (100.0%) (100.0%)

男 24 (61.5%) 63 10 (25.6%) 56 5 (12.8%) 25 39 (100.0%) 144

女 39 (37.1%) (43.8%) 46 (43.8%) (38.9%) 20 (19.0%) (17.4%) 105 (100.0%) (100.0%)

男 29 (59.2%) 88 15 (30.6%) 69 5 (10.2%) 34 49 (100.0%) 191

女 59 (41.5%) (46.1%) 54 (38.0%) (36.1%) 29 (20.4%) (17.8%) 142 (100.0%) (100.0%)

男 67 (81.7%) 154 6 (7.3%) 31 9 (11.0%) 25 82 (100.0%) 210

女 87 (68.0%) (73.3%) 25 (19.5%) (14.8%) 16 (12.5%) (11.9%) 128 (100.0%) (100.0%)

男 32 (76.2%) 66 5 (11.9%) 17 5 (11.9%) 11 42 (100.0%) 94

女 34 (65.4%) (70.2%) 12 (23.1%) (18.1%) 6 (11.5%) (11.7%) 52 (100.0%) (100.0%)

男 83 (81.4%) 192 11 (10.8%) 46 8 (7.8%) 30 102 (100.0%) 268

女 109 (65.7%) (71.6%) 35 (21.1%) (17.2%) 22 (13.3%) (11.2%) 166 (100.0%) (100.0%)

男 79 (84.9%) 167 6 (6.5%) 33 8 (8.6%) 21 93 (100.0%) 221

女 88 (68.8%) (75.6%) 27 (21.1%) (14.9%) 13 (10.2%) (9.5%) 128 (100.0%) (100.0%)

その他の施設

利用有

利用無

科学館

区民事務所・分

室・駅前事務所

産業商工会館

あんさんぶる荻窪

科学館

区民事務所・分

室・駅前事務所

産業商工会館

あんさんぶる荻窪
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(67.2%)

(42.4%)

(75.8%)

(52.1%)

(61.5%)

(37.1%)

(59.2%)

(41.5%)

(81.7%)

(68.0%)

(76.2%)

(65.4%)

(81.4%)

(65.7%)

(84.9%)

(68.8%)

(25.9%)

(38.9%)

(16.2%)

(31.5%)

(25.6%)

(43.8%)

(30.6%)

(38.0%)

(7.3%)

(19.5%)

(11.9%)

(23.1%)

(10.8%)

(21.1%)

(6.5%)

(21.1%)

(6.9%)

(18.8%)

(8.1%)

(16.4%)

(12.8%)

(19.0%)

(10.2%)

(20.4%)

(11.0%)

(12.5%)

(11.9%)

(11.5%)

(7.8%)

(13.3%)

(8.6%)

(10.2%)
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利
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無

肯定的 現状維持 中間・無回答
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利
用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答
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（２）内、無作為抽出分 

肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 25 (96.2%) 60 0 (0.0%) 1 1 (3.8%) 4 26 (100.0%) 65

女 35 (89.7%) (92.3%) 1 (2.6%) (1.5%) 3 (7.7%) (6.2%) 39 (100.0%) (100.0%)

男 46 (90.2%) 113 1 (2.0%) 5 4 (7.8%) 11 51 (100.0%) 129

女 67 (85.9%) (87.6%) 4 (5.1%) (3.9%) 7 (9.0%) (8.5%) 78 (100.0%) (100.0%)

男 11 (84.6%) 27 0 (0.0%) 3 2 (15.4%) 2 13 (100.0%) 32

女 16 (84.2%) (84.4%) 3 (15.8%) (9.4%) 0 (0.0%) (6.3%) 19 (100.0%) (100.0%)

男 8 (72.7%) 38 1 (9.1%) 3 2 (18.2%) 5 11 (100.0%) 46

女 30 (85.7%) (82.6%) 2 (5.7%) (6.5%) 3 (8.6%) (10.9%) 35 (100.0%) (100.0%)

男 44 (83.0%) 104 3 (5.7%) 10 6 (11.3%) 12 53 (100.0%) 126

女 60 (82.2%) (82.5%) 7 (9.6%) (7.9%) 6 (8.2%) (9.5%) 73 (100.0%) (100.0%)

男 24 (82.8%) 52 2 (6.9%) 6 3 (10.3%) 4 29 (100.0%) 62

女 28 (84.8%) (83.9%) 4 (12.1%) (9.7%) 1 (3.0%) (6.5%) 33 (100.0%) (100.0%)

男 59 (88.1%) 138 3 (4.5%) 8 5 (7.5%) 13 67 (100.0%) 159

女 79 (85.9%) (86.8%) 5 (5.4%) (5.0%) 8 (8.7%) (8.2%) 92 (100.0%) (100.0%)

男 62 (89.9%) 126 2 (2.9%) 8 5 (7.2%) 10 69 (100.0%) 144

女 64 (85.3%) (87.5%) 6 (8.0%) (5.6%) 5 (6.7%) (6.9%) 75 (100.0%) (100.0%)

その他の施設

利用有

科学館

区民事務所・分

室・駅前事務所

産業商工会館

あんさんぶる荻窪

利用無

科学館

区民事務所・分

室・駅前事務所

産業商工会館

あんさんぶる荻窪
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(96.2%)

(89.7%)

(90.2%)
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(84.6%)

(84.2%)

(72.7%)

(85.7%)

(83.0%)

(82.2%)
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(12.1%)

(4.5%)

(5.4%)

(2.9%)

(8.0%)

(3.8%)

(7.7%)

(7.8%)

(9.0%)

(15.4%)

(18.2%)

(8.6%)

(11.3%)

(8.2%)

(10.3%)

(3.0%)

(7.5%)

(8.7%)

(7.2%)

(6.7%)
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利
用

有
利

用
無

肯定的 現状維持 中間・無回答

区民事務所・

分室・

駅前事務所

区民事務所・

分室・

駅前事務所

科学館

科学館

産業商工

会館

産業商工

会館

あんさんぶる

荻窪

あんさんぶる

荻窪

利
用

有
利
用
無

現状維持 中間・無回答肯定的
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  （３）内、インターネット等 

肯定的 現状維持 中間・無回答 合計

男 14 (43.8%) 40 15 (46.9%) 70 3 (9.4%) 27 32 (100.0%) 137

女 26 (24.8%) (29.2%) 55 (52.4%) (51.1%) 24 (22.9%) (19.7%) 105 (100.0%) (100.0%)

男 16 (33.3%) 63 15 (31.3%) 80 17 (35.4%) 46 48 (100.0%) 189

女 47 (33.3%) (33.3%) 65 (46.1%) (42.3%) 29 (20.6%) (24.3%) 141 (100.0%) (100.0%)

男 13 (50.0%) 36 10 (38.5%) 53 3 (11.5%) 23 26 (100.0%) 112

女 23 (26.7%) (32.1%) 43 (50.0%) (47.3%) 20 (23.3%) (20.5%) 86 (100.0%) (100.0%)

男 21 (55.3%) 50 14 (36.8%) 66 3 (7.9%) 29 38 (100.0%) 145

女 29 (27.1%) (34.5%) 52 (48.6%) (45.5%) 26 (24.3%) (20.0%) 107 (100.0%) (100.0%)

男 23 (79.3%) 50 3 (10.3%) 21 3 (10.3%) 13 29 (100.0%) 84

女 27 (49.1%) (59.5%) 18 (32.7%) (25.0%) 10 (18.2%) (15.5%) 55 (100.0%) (100.0%)

男 8 (61.5%) 14 3 (23.1%) 11 2 (15.4%) 7 13 (100.0%) 32

女 6 (31.6%) (43.8%) 8 (42.1%) (34.4%) 5 (26.3%) (21.9%) 19 (100.0%) (100.0%)

男 24 (68.6%) 54 8 (22.9%) 38 3 (8.6%) 17 35 (100.0%) 109

女 30 (40.5%) (49.5%) 30 (40.5%) (34.9%) 14 (18.9%) (15.6%) 74 (100.0%) (100.0%)

男 17 (70.8%) 41 4 (16.7%) 25 3 (12.5%) 11 24 (100.0%) 77

女 24 (45.3%) (53.2%) 21 (39.6%) (32.5%) 8 (15.1%) (14.3%) 53 (100.0%) (100.0%)

その他の施設

利用有

科学館

区民事務所・分

室・駅前事務所

産業商工会館

あんさんぶる荻窪

利用無

科学館

区民事務所・分

室・駅前事務所

産業商工会館

あんさんぶる荻窪
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利
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利
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肯定的 現状維持 中間・無回答

区民事務所・

分室・

駅前事務所

区民事務所・

分室・
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利
用
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利
用
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現状維持 中間・無回答肯定的

○その他施設の再編については、アンケート全体では各施設の利用の有無に

関わらず、肯定的な回答が現状維持を望む回答を上回る結果となった。 

○内訳を見ると、「無作為抽出分」は利用の有無に関わらず肯定的な回答が

80％以上であった。一方、「インターネット等」は施設の利用のない方は肯

定的な回答が現状維持を上回り、利用のある方は現状維持が肯定的な回答を

上回った。 


